

# ডাবরিওয়াল বাণিজ্য উদ্যোগ লিমিটেড

CIN:L51109WB1983PLC037047

রেজিঃ অফিস: ২৭ বি, ক্যামাক প্লট (৯ম তল),

কলকাতা-৭০০০১৬

ফোন নং (033) 2287-9359/9360, ফ্যাক্স নং (033)2287-2047

ই-মেল: dbul2010@hotmail.com, ওয়েবসাইট: www.dabriwalabanijyaudyogtld.com

কোম্পানি (পরিচালন ও প্রশাসন) বিষয়ক সংশোধিত

আইনবিধি-২০১৪-এর বিধি নং ২০ অনুসারে প্রকাশ্য বিজ্ঞপ্তি

এতদ্বারা জানানো যাচ্ছে যে ডাবরিওয়াল বাণিজ্য উদ্যোগ লিমিটেডের সদস্যবর্গের ৩১তম বার্ষিক সাধারণসভা ২৬ সেপ্টেম্বর, ২০১৫ তারিখ, শনিবার বেলা ১০টার সময় অনুষ্ঠিত হবে। উক্ত সভায় আলোচ্য বিষয়সূচি সম্পর্কে উক্ত সভা আহ্বায়ক বিজ্ঞপ্তিতে উল্লেখ করা আছে। সদস্যগণকে এতদ্বারা অবগত করানো যাচ্ছে যে ৩১তম বার্ষিক সাধারণসভা (সংক্ষেপে 'এ জি এম')-তে যে সমস্ত প্রস্তাবনা উপস্থাপিত হবে সেগুলি সম্পর্কে তাঁরা তাঁদের সম্মতি বা অসম্মতি প্রাপক ভোটাধিকার 'রিমোট ই-ভোটিং' পদ্ধতি (এ জি এম-এর ফুল হ্যাণ্ডাও অন্য যে কোনও স্থান থেকে রিমোটের সাহায্যে বৈদ্যুতিনভাবে ভোটদানের সুবিধা) দ্বারা প্রয়োগ করতে পারবেন। এ ছাড়াও, স্টক এক্সচেঞ্জের সঙ্গে তালিকাভুক্তির প্রকরণ ৩৫ বি এবং কোম্পানি (পরিচালন ও প্রশাসন) বিষয়ক আইনবিধি ২০১৫ দ্বারা সংশোধিত কোম্পানি (পরিচালন ও প্রশাসন) বিষয়ক আইনবিধি ২০১৪-এর বিধি নং ২০ সহযোগে পঠনীয় কোম্পানি বিষয়ক আইন ২০১৩-এর ধারা নং ১০৮-এর শর্ত অনুযায়ী সদস্যগণ তাঁদের মতামত উক্ত সভায়লে ব্যবহারিক ব্যালট পেপারের মাধ্যমে ভোট প্রয়োগ দ্বারাও জানাতে পারবেন। এ উদ্দেশ্যে কোম্পানি সেন্ট্রাল ডিপোজিটরি সার্ভিসেস (ইন্ডিয়া) লিমিটেড ('সি ডি এস এল')-এর পরিষেবার ব্যবস্থা করেছে। রিমোট ই-ভোটিং পর্ব শুরু হবে ২২ সেপ্টেম্বর, ২০১৫, সকাল ৯টা এবং শেষ হবে ২৫ সেপ্টেম্বর, ২০১৫, বিকেল ৫টা। ২৫ সেপ্টেম্বর, ২০১৫-এর বিকেল ৫টার পর উক্ত পরিষেবার ব্যবস্থাপক 'সি ডি এস এল'-এর তরফ থেকে রিমোট ই-ভোটিং প্রক্রিয়া নিষ্ক্রিয় করে নেওয়া হবে এবং তখন অর্থাৎ উক্ত তারিখ সময়ের পর রিমোট ই-ভোটিং অনুমোদনীয় হবে না।

রিমোট ই-ভোটিং পদ্ধতিতে ভোটদান করবেন এরূপ সদস্যগণ সভাস্থলে উপস্থিত থাকতে পারবেন কিন্তু পুনরায় ভোট দিতে পারবেন না।

২১ সেপ্টেম্বর ২০১৫ তারিখ ('ভিত্তি তারিখ') অবধি সদস্যের নামে নিবন্ধীকৃত শেয়ার সংখ্যার ভিত্তিতে ভোটারিকার গণ্য করা হবে। কেবলমাত্র যে সকল সদস্যের নাম উক্ত 'ভিত্তি তারিখ' পর্যন্ত কোম্পানির সদস্যদের রেজিস্টার খাতায় কিংবা ডিপোজিটরিগণ কর্তৃক রক্ষিত সুবিধাপ্রাপক শেয়ার মালিকদের রেজিস্টার খাতায় নতিভুক্ত থাকতে দেখা যাবে সেই সকল সদস্যই উক্ত এ জি এমে উল্লিখিত প্রস্তাবগুলির ওপর রিমোট ই-ভোটিং/ব্যবহারিক ব্যালট পেপার মারফত ভোটাধিকার প্রয়োগের অধিকারী হবেন।

এ জি এম-এর নোটিস পাঠানোর পর কোম্পানির সদস্যসভুত্ব হয়েছেন কিন্তু ভিত্তি তারিখ ২১ সেপ্টেম্বর ২০১৫-এর মধ্যে বা তার আগে শেয়ার গ্রহণ করেছেন এরূপ নতুন সদস্যগণ রিমোট ই-ভোটিংয়ের সুযোগ প্রাপ্তির লক্ষ্যে ইউজার আই ডি এবং পাসওয়ার্ডের জন্য সি ডি এস এল-এর কাছে helpdesk.evoting@cdslindia.com-তে অথবা কোম্পানির রেজিস্ট্রারের কাছে rta@cbmsl.com-তে লিখিত আবেদন জানাতে পারেন। যারা ইতিমধ্যেই রিমোট ই-ভোটিংয়ের জন্য সি ডি এস এল-এর কাছে নিবন্ধীকৃত হয়েছেন তাঁরা অবশ্য এ উদ্দেশ্যে বর্তমান ইউজার আই ডি এবং পাসওয়ার্ড ব্যবহার করবেন।

সদস্যগণের অবগতির উদ্দেশ্যে আরও জানানো হচ্ছে যে উক্ত ৩১তম এ জি এম-এর নোটিস সমস্ত সদস্যের কাছেই অনুমোদিত পদ্ধতিতে পাঠিয়ে দেওয়া হয়েছে। ৩১ মার্চ, ২০১৫-তে সমাপ্ত হওয়া আর্থিক বছর বাবদ কোম্পানির ৩১তম বার্ষিক হিসাব প্রতিবেদনের কপি কোম্পানির কাছে অথবা ডিপোজিটরিদের কাছে যাদের ই-মেল ঠিকানা নিবন্ধীকৃত রয়েছে তাঁদের কাছে বৈদ্যুতিন পদ্ধতিতে এবং বাদবাকি সদস্যদের কাছে ব্যবহারিক পদ্ধতিতে পাঠানো হয়েছে। এ জি এম-এর নোটিস, ডিরেক্টরবর্গের প্রতিবেদন এবং আর্থিক বিবৃতির কপি ই-ট্রাদি ডকুমেন্টগুলি সমস্ত সদস্যদের কাছে পাঠানোর কাজটি কোম্পানি ২৯ আগস্ট, ২০১৫ তারিখে সম্পন্ন করেছে। কোম্পানির ওয়েবসাইট: www.dabriwalabanijyaudyogtld.com এবং সি ডি এস এল-এর ওয়েবসাইট: www.cdslindia.com-এর মাধ্যমেও এ জি এম নোটিস পাওয়া যাবে।

রিমোট ই-ভোটিং সম্পর্কিত যে কোনও তথ্যানুসন্ধান/অভিযোগ-এর জন্য সদস্যগণ শেয়ার হোল্ডারদের জন্য ফ্রিকোয়েন্সি কল সার্ভিস কেসেশনস (এফ এ কিউজ) এবং ছেল সেকশনের অস্থায়ী www.evotingindia.com-তে প্রাপ্তবা শেয়ার হোল্ডারদের জন্য রিমোট ই-ভোটিং ইউজার ম্যানুয়াল সাহায্য করতে পারেন অথবা যোগাযোগ করতে পারেন: মিঃ অরুণ মজুমদার, অ্যানিস্ট্যান্ট ম্যানজার, বিজনেস ডেভেলপমেন্ট, সি ডি এস এল, হোরহিজন, ৩য় তল, ৫৭, জে এল নেহরু রোড, কলকাতা-৭০০০৭১-এর সঙ্গে অথবা ফোন করতে পারেন টোল ফ্রি এই নম্বরে: 1800-200-5533 কিংবা ই-মেল পাঠাতে পারেন এই নম্বরে: helpdesk.evoting@cdslindia.com

ডাবরিওয়াল বাণিজ্য উদ্যোগ লিমিটেডের পক্ষে

সায়নী দত্ত

কোম্পানি সেক্রেটারি

ধূম: পলকতা

তারিখ: ৩১ আগস্ট, ২০১৫